

8月10日,受上游太河水库泄洪流量加大影响,太公湖水位上涨。通讯员 刘东军

淄博市24小时降雨情况

淄博8月10日讯 昨夜 到今天,淄博继续被雨水笼 罩。截至今晨,今年以来累 计降水已赶上了正常年份一 年的降水量。

淄博市水文中心提供的 数据显示,9日7时至10日7 时,全市平均降雨59.5毫米, 各区县平均:张店区76.8毫 米,周村区68.6毫米,临淄区 78.2毫米,淄川区80.3毫米, 博山区106.9毫米,桓台县 49.1毫米,高青县32.6毫米, 沂源县31毫米。降雨量前 三位的站点是:淄川区峨庄 165.4毫米,博山区源泉 161.4毫米、郑家村151毫 米。截至目前,全市今年累 计降水656毫米,相当于正 常年份一年的降水量,比历 年同期偏多52%,比去年同 期偏多30%。

截至10日8时,5座大中型水库总蓄水量22077万方,比历年同期多蓄10987万方,比去年同期多蓄3727万方。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **孙渤海** 

# 9日7时至10日7时 全市平均降雨59.5毫米

76.8 78.2 80.3 单位: 毫米 68.6 60 49.1 32.6 31 数至目前,全市今年累计降水656毫米,相当于正常年

#### ■ 相关链接

### 淄博今年汛期 主要气候事件

暴雨:今年汛期以来淄博 市强降雨天气频繁,6月1日至 7月25日先后出现6次强降雨 天气过程,雨量分布不均,累 计暴雨日数达24站次。

高温:6月1日至3日、6月 16日至26日、7月8日至9日、7 月15日,淄博市出现了4次大 范围高温天气。

大风:6月16日至17日出现强对流天气,桓台县田庄镇在17日3时18分出现27.0米/秒(十级)的极大风速。

本报综合

截至目前,全市今年累计降水656毫米,相当于正常年份一年的降水量,比历年同期偏多 52%,比去年同期偏多30%。

## 暴跌近20℃ 山东"一夜入秋"

本报综合消息 8月9日、 10日两天,山东多地迎暴雨、 大暴雨,最高气温只有20℃出 头,暴跌近20℃,仿佛"一夜人 秋"。从前几天的"烧烤汗蒸" 模式中被解放出来,人们纷纷 穿上了秋衣。

8月9日,华北、黄淮降雨 范围较广,监测显示,山东中 东部、河北南部、山西中部等 地部分地区出现大雨或暴雨。 据最新消息,今年第7号台风"木兰"已于8月10日10时50分前后以热带风暴级在湛江徐闻沿海地区登陆。

受台风影响,10日起三天,广东、海南岛、广西中南部、云南南部等地的部分地区先后有大雨或暴雨,局地有大暴雨。同时,华北、黄淮部分地区仍然多降雨。

具体来看,中央气象台预

计,11日,山东中东部、广东中南部、广西南部、云南南部等地的部分地区有中到大雨,其中,广西南部沿海、云南西南部等地局地有暴雨。

12日,后天,新疆沿天山 地区、甘肃西部、山东北部、广 东中南部、广西南部、云南南 部等地的部分地区有中到大 雨,其中,云南西南部等地局 地有暴雨。 受淄河上游太河水库 加大泄洪流量影响

#### 临淄牛山路 漫水桥交通管制

淄博8月10日讯 今 天9时54分,临淄区水利局 发布关于太河水库泄洪流 量加大的通知。

通知显示,接太河水库管理中心电话通知,自8月10日7时30分起,太河水库泄洪流量由原来的40㎡/s。加大至140㎡/s。泄洪期间河道水深流急,为保障河道沿线的防洪安全,沿线漫水路及漫水桥将关闭,临淄区水利局提醒广大市民开车绕行,不要到河内游泳、戏水、垂钓、网鱼、放牧,远离危险水域,时时注意安全。

因淄河上游太河水库加大泄洪流量,导致淄河牛山路漫水桥将漫水溢流。今天,临淄区防汛抗旱指挥部发布《关于对牛山路漫水桥实行交通管制的公告》,8月10日20时起,对牛山路漫水桥实行交通管制,取消管制时间视上游来水情况研判决定。

大众日报淄博融媒体 中心记者 **王莉莉 李** 鸿斐

